
Referendum
o preoblikovanju KS

Predsedstvo občinske konference
SZDL je na svoji zadnji seji v prvi
vrsti obravnavalo problematiko delo-
vanje krajevnih skupnosti vključujoč
tudi priprave na prostorsko preobliko-
vanje v naši občini. Hkrati s to infor-
macijo (mimogrede povedano, o njej
bodo spregovorili tudi delegati občin-
ske skupščine na januarski seji) pa je
bil dan v razpravo tudi akcijski pro-
gram preoblikovanja KS.

Tako morajo krajevne skupnosti
sprejeti programe prostorskega preo-
blikovanja najkasneje do 20. januarja.
Ti predlogi posameznih krajevnih
skupnosti, obravnavale in sprejele jih
bodo tudi skupščine posameznih kra-
jevnih skupnosti, bodo podlaga za iz-
delavo skupnega programa prostor-
skega preoblikovanja v občini in osno-
va za pripravo ustreznega akta o razpi-

su referenduma.
Ustrezen akt o razpisu referenduma

naj bi sprejela občinska skupščina na
svoji februarski seji. Glede na to, da
bo prostorsko preoblikovanje krajev-
nih skupnosti v občini zajelo večje šte-
vilo KS, bo izvajanje referenduma vo-
dila občinska volilna komisija v sode-
lovanju in ob pomoči volilnih komisij,
v krajevnih skupnostih, kjer bodo
izvajali referendum.

V mesecu februarju odnosno marcu
bo potekalo vrsto opravil od imenova-
nja glasovalnih odborov, pregledov
volilnih imenikov in podobno. Hkrati
s tem pa bo potekala v vseh krajevnih
skupnostih, ki se bodo preoblikovale
tudi intenzivna akcija informiranja,
stekle bodo kadrovske priprave in ob
tem tudi reorganiziranost družbeno-
političnih organizacij.

Referendum naj bi bU predvidoma
6. aprila!

Takoj po končanem referendumu
bo potrebno v novoustanovljenih KS
oziroma v preoblikovanih KS pristopi-
ti k pripravam za samoupravno preob-
razbo, zato je potrebno že v fazi pro-
storskega preoblikovanja razmišljati o
predstoječih nalogah glede oblikova-
nja organov samoupravljanja in orga-
nov družbenopolitičnih organizacij v
krajevni skupnosti ter oblikovanje de-
legacij za delegiranje delegatov v
skupščino občine in skupščine SIS.

Glede na to, da bo referendum o
prostorskem preoblikovanju krajev-
nih skupnosti izveden 6. aprila, bo po-
trebno opraviti predvolilne priprave v
novoustanovljenih krajevnih skupno-
stih v roku dveh mesecev in opraviti
volitve v začetku meseca junija 1980.


